DE 3- ON KIEM TRA GIUA KY 1 KHOI 11
Caul: (1 diém)

a) Tim tap xéac dinh ctia ham s6 y = tan2x+5
b) Tim tap gia trj cia ham s y = 3 — 6 sin %
Céu 2 : (2 diém ) Giai cac phuong trinh:
a)cosxz—% b)cot(—2x+%)=0 c)\/zsinx—\/zcosle

Céu 3: (1 diém ) Truong THPT Pha Hoa 14 16p 12, 15 16p 11 va 16 16p 10 .

a) Co bao nhiéu cach chon ra 1 16p dé don dep ban ghé trong hoi truong chuan bi cho L& chao mimg
Ngay Nha Gido Viét Nam ?

b) Biét rang mbi 16p c6 dung 1 16p trudng va Thay Trg Ly Thanh Nién can chon ra mdi khéi 1 ban
16p trudng dé tham gia Hoi trai 9/1 cua thanh phd. Hoi Thay c6 bao nhiéu cach chon nhu thé (mdi
ban 16p trudng cta moi 16p déu dat tiéu chuin tham gia hoi trai 9/1)

Céu 4: (1 diém ) TH 1 cta 16p 11A ¢6 3 hoc sinh nam va 8 hoc sinh nit .

a) Hoi c6 bao nhiéu cach chon ra 1 ban can sy cua t6 gdm 2 nguoi trong d6 ¢6 1 t6 trudng va 1 to
pho ?

b) Héi c6 bao nhiéu cach chon ra 5 ban dé tham gia vao doi van nghé cua 16p trong d6 c6 cad nam lan
nir ?

Caus: (1 diém ) Tr cac phén tor duogc léy tur tap hop 4 =1{0;2;4;6;7;8;9}
a) Co thé 1ap duoc bao nhiéu s ty nhién ¢ 4 chir s6 ?
b) C6 thé lap duoc bao nhiéu sé chin gdm 3 chit s phan biét va nho hon 674 .
Céu 6 : (1 diém)
a) Trong mit phang toa d6 Oxy , tim toa d6 diém B’ 14 anh cua diém B(3;0) qua phép quay tam O
goc quay —90°( c6 v€ hinh ).
b) Cho hinh binh hanh MNPQ ¢6 O 14 giao diém ciia 2 dudng chéo PM va QN. Tim anh cia diém Q
qua phép tinh tién theo ON (¢6 v& hinh ).
Céu 7: (2 diém ) Cho hinh chép S.ABCD, c¢6 day ABCD 14 hinh binh hanh , I va K 1an luot 13 trung
diém ctia SC va SD .
a) Tim giao tuyén cta 2 mit phang (SCD) va (BIK).
b) Trén doan BC lay diém M thoa : BC=4BM. Tim giao tuyén ctia 2 mit phang (IKM) va (SBD).
¢) Tim giao diém gitta dudong thang AD va mit phang (IKM) .

Cau 8: (1 diém ) Mot hop trong d6 c¢6 12 qué cau xanh, 6 qua cau dd, 7 qua cau tim va 2 qua cau vang
(cac qua cau déu khac nhau). Hoi c6 bao nhi€u cach chon ra 6 qua cau c6 di 4 mau ?



